



В Нижегородской области перед судом предстанет глава поселковой администрации, обвиняемый в халатности, повлекшей травмирование малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главы администрации рабочего поселка Выездное Арзамасского муниципального района Нижегородской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 11 июня 2019 года в дневное время отец привел на детскую игровую площадку, расположенную на улице Сельхозтехника р.п. Выездное Арзамасского района Нижегородской области, 5-летнего сына. После этого отец оставил малолетнего ребенка поиграть на площадке. Оставшись без присмотра взрослых, мальчик пошел кататься на 4-местной карусели с рулем. Зацепившись кроссовкой правой ноги за выступающий винт, который вращался относительно находившегося в неподвижном состоянии основания карусели, мальчик получил перелом голени. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, ребенку причинен тяжкий вред здоровью. При этом на детской площадке отсутствовали информационные таблички о запрете нахождения малолетних детей одних без сопровождения родителей или законных представителей, а также о требованиях безопасности при эксплуатации расположенных на площадке каруселей.

Как полагают следователи СК, именно обвиняемый не обеспечил безопасную эксплуатацию карусели, на которой травмировался потерпевший, а также не обеспечил установление стенов, содержащих установленную ГОСТом информацию об эксплуатации карусели и правилах нахождения на детской площадке.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510997>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
